

Владислав Шека: «Мечтайте - и у вас все получится!»

Белгородский студент достойно представил город на Всероссийском конкурсе

Знай наших!

► В Иваново во второй раз прошел федеральный конкурс «Мистер студенчество России». Впервые в этом событии принял участие белгородец. Студент Белгородского государственного университета Владислав Шека попал в пятерку лучших на конкурсе интеллекта, творчества и спорта.

Футболист, танцор, рэпер, блогер, путешественник, ведущий и активист – талантливый студент не мог не покорить строгое жюри. На конкурс он попал после участия в «Мистере БелГУ», где победил в номинации «Талант».

Владислав Шека учится на спортфаке Белгородского госуниверситета. Коренной белгородец после 8 класса стал учиться в футбольной школе ФК «Салют», позднее Академии футбола «Энергомаш». Сейчас играет на непрофессиональном уровне. В команде занимает позицию вратаря, так как считает, что она наиболее почетная и именно вратарь может спасти всю команду. Он – четырёхкратный чемпион первенства Черноземья по футболу среди юношей, участник двух чемпионатов России в Сочи и Крымске. С футболом, кстати, планирует связать свою жизнь. Еще в детстве Владислав мечтал стать известным футболистом или тренером, хочет этого он и сегодня.

Но одним футболом таланты призера федерального конкурса не заканчиваются. С детского сада и до 12 лет занимался народными танцами в образцовом коллективе народного танца «Калинка». В составе коллектива Шека занимал высокие места на различных конкурсах. В 2008 году стал чемпионом России по танцевальному шоу в номинации «дуэты юниоры» и

«юниоры формейшен», кроме того, стал победителем чемпионата стран восточной Европы.

Рэпом Владислав начал увлекаться еще в Академии футбола. В перерывах между тренировками он начал писать стихи. Есть у него и свой блог в Инстаграме, также он мечтает завести свой видеоблог. Первый выпуск видеоблога уже готов, именно его он и презентовал на конкурсе. Основным номером выступления на конкурсе «Мистер студенчество России» стал народный танец в творческом блоке. Участники сдавали нормы ГТО, представляли жюри выступление на тему «Малая Родина», видеовизитку, творческие номера. Заключительным этапом стало дефиле «Вечерний стиль». По итогам Владислав получил титул одного из вице-мистеров, пятое место, но не это достижение он считает главным.

- Уверенно могу сказать, что представил родную землю достойно, но без поддержки друзей, одноклассников ничего бы не вышло. Еще хочу отметить, что Белгород любят в разных уголках России и хотя бы увидеть наш город воочию.

Работает сейчас Владислав в областном центре и ведущим мероприятий. В будущем хотел бы попробовать себя на федеральном телевидении. Мечтает парень и о кругосветном путешествии. В своей жизни он принимал участие в нескольких авантюрных конкурсах, в рамках которых должен был отправиться в путешествие без денег и связи, при этом регулярно выкладывать в сеть видеотчеты.

- Моя мечта - отправиться в Европу и США. Очень хочу побывать в Британии. Я уже ездил в Казахстан, Киргизию, Узбекистан, Словакию, сейчас планирую поездку в Финляндию, - признался Шека. - Молодым людям нужно постоянно двигаться вперед, искать себя и самое главное - находить, не останавливаясь на достигнутом и постоянно совершенствоваться. Мечтайте - и у вас все получится!



ФОТО ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА ВЛАДИСЛАВА ШЕКИ

Мария СКОКОВА